Ejercicio 8
Probar que si R es una relacion en A que es simétrica y transitiva, tal que para todo a en A existe algin
elemento b en A tal que aRb, entonces R es una relacion de equivalencia en A.

Ejercicio 9
Para cada n € N sea R, el mimero de relaciones de equivalencia diferentes que pueden definirse en un
conjunto dado con n elementos. Para cada n,i € N sea S(n.i) el nimero de Stirling del segundo tipo.
Probar que:

(a) Para todo n € N se cumple Rny1 = Ci Ry + C{'Rpo1 + -+ + C) Ry.

(b) Para todo n € N se cumple que R, = S(n,1) + S(n,2) + -+ S(n,n)
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Ejercicio 13 Demostrar que si (A, <) es un reticulo y A es finito entonces A tiene minimo y méximo.

Ejercicio 14 Demostrar que en un conjunto con 61 personas, o bien hay una sucesion de 13 personas
cada una de las cuales desciende de la siguiente, o bien hay un grupo de 6 personas ninguna de las cuales

¢s descendiente de alguna otra. o

Ejercicio 15 Sea A={1.2....,100}. ; Qué hay mas, relaciones de equivalencia o de orden en A?
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Ejercicio 3

Sean Ry S relaciones en un conjunto A = {ay,as, ...,a,}.

(a) Elaborar un criterio para decidir si R es o no simétrica basandose en la matriz de R.

(b) Si Ry S son simétricas: jlo serdn también R, R™', Ro S, RUS, RN S?

(¢) Idem a los casos anteriores sustituyendo simétrica por reflezivas, antisimétricas y transitivas.
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